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ピア・コミュニティの企画

問22 ピア・コミュニティが実施する企画等で、今後参加したいと思うものはどれですか。（複数回答可）

所属学部の特色が参加したいと思うものに直結

今回の調査では、「外国人留学生との交流」と回答した学生の割合が33.9％で前回調査（2018年度）と異なり

最も高い結果となった。また、前回調査（2018年度）より3.8ポイント増加した。今回の調査では「特になし」

と回答した学生の割合が27.4％で前回調査（2018年度）から12.6ポイントと大幅に減少したことがわかった。上

記の結果から、ピア・コミュニティの企画内容に対する認知度が向上したことがうかがえる。

また、学部別クロス集計表でみると、外国語学部では「外国人留学生との交流」が 76.3％、人間健康学部で

は「スポーツの実施や観戦」が41.2％となっており、所属学部の特色が参加したいと思うものに直結している

ことがわかった。

【基数：対象者全員】

外国人留学生との交流

学生同士での相談室

スポーツの実施や観戦

学生同士の交流会

その他

特になし

料理やお菓子つくり等
のイベント

コミュニケーションや
傾聴等に関する各種講座

HP、SNS等からの
情報取得や利用

書籍等（電子書籍含む）の
特集イベント
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